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ACTA 21/2010 
 
Reunión Ordinaria del Consejo Departamental del día 20 de octubre de 2010 para tratar 
el siguiente  
 
 

ORDEN DEL DIA 
 
 
1. Consideración y aprobación del Acta Nº 20/10 
2. Informe de Dirección  
3. Dictámenes de la Comisión de INTERPRETACIÓN Y REGLAMENTO: 
a)      Renuncia de la Ing. Claudia A. Egidi al cargo de Asistente de docencia con 
dedicación simple en la asignatura Análisis Matemático I 
b)      Nómina de inscriptos en el Llamado a Concurso por Reválida de cargos de 
Auxiliares de docencia de las áreas I, II, III y IV. 
c)      Nómina de inscriptos en el Llamado a Concurso Público de Auxiliares de 
docencia. 
 
4. Dictámenes de la Comisión de ASUNTOS DOCENTES: 
a)      Propuesta de asignación complementaria a la Ing. Claudia A. Egidi en un cargo de 
Asistente de docencia con dedicación simple en la asignatura: Análisis Matemático II. 
b)      Solicitud de excepción de la alumna Carla E. Morbelli. 
 
5. Dictamen de la Comisión de ECONOMIA Y FINANZAS: 
a)      Solicitud de ayuda económica de la alumna Rossi Bertoni. 
 
6. Dictamen de la Comisión de POSGRADO: 
a)      Solicitud del Lic. Mauro A. E. Chaparro para que se le consideren cursos de 
posgrado realizados en otras universidades como parte del Doctorado en Matemática.  
 

En la ciudad de Bahía Blanca a los veinte días del mes de octubre de 2010 siendo las 11  
horas se reúne el Consejo Departamental de Matemática, bajo la presidencia de su 
Directora  Dra. Liliana Castro, con la presencia de los siguientes miembros: Dra. María 
Cristina Maciel, Mg. Gabriela Eberle, Mg. Liliana Boscardín, Lic. Alfredo Álzaga, Mg. 
Flavia Buffo, Mg. Rosana Entizne y Srta. Paula Senra. 

Se encuentra presente la  Mg. Adriana Verdiell. 

1. Se pone a consideración el actas  20/10, la que se aprueba por unanimidad. 
2. La Dra. Castro informa sobre los siguientes temas: 
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a) Está abierta la Segunda Convocatoria 2010 del Programa de Apoyo a los 
Estudios de Posgrado; las solicitudes pueden ser elevadas por los Departamentos al 
Secretaría de Ciencia y Tecnología  hasta el 31 de octubre.   
 
b) Está abierta la Convocatoria para la presentación de Proyectos de Grupo de 
Investigación (PGI) 2011, los Departamentos deben elevar a la Secretaría de Ciencia y 
Tecnología los proyectos y/o solicitudes de renovaciones hasta el 29 de noviembre. 
 
c) Hasta el 5 de noviembre pueden presentarse en el Departamento las solicitudes  
de fondos destinados a la organización y realización de reuniones científicas en el 
ámbito de la UNS  a desarrollarse en el año próximo. Las mismas serán elevadas a la 
Secretaría de Ciencia y Tecnología.  
 
d) El Departamento de Derecho y el Concejo Deliberante organizan una 
competencia para alumnos de la Universidad denominada “Estudiantes legislando por la 
ciudad”.  El Reglamento está a disposición de los interesados.  
 
e) Organizada por el Departamento y en el marco del proyecto “Semana de la 
Matemática”, el 5 de noviembre tendrá lugar en el Teatro Don Bosco, una conferencia a 
cargo del Dr. Adrián Paenza titulada “Matemática, ¿estás ahí?”.  

 

3. La  Comisión de INTERPRETACIÓN Y REGLAMENTO recomienda: 
 
a)     Aceptar la renuncia de la Ing. Claudia A. Egidi a un cargo de Asistente de docencia 
con dedicación simple en la asignatura Análisis Matemático I. 
Se aprueba por unanimidad. 
 
b)     Aprobar la nómina de inscriptos en el Llamado a Concurso por Reválida de cargos 
de Auxiliares de docencia de las áreas I, II, III y IV que se adjunta en el Anexo I. 
Se aprueba por unanimidad. 
 
c)     Aprobar la nómina de inscriptos en el Llamado a Concurso Público de Auxiliares 
de docencia que se adjunta en el Anexo II. 
Se aprueba por unanimidad. 
 
 
4. La Comisión de ASUNTOS DOCENTES recomienda: 

 
a)     Ratificar la resolución ad referéndum de una designación por asignación 
complementaria de la Ing. Claudia A. Egidi en un cargo de Asistente de docencia con 
dedicación simple en la asignatura: Análisis Matemático II, desde el 20 de octubre al 30 
de diciembre de 2010. 
Se aprueba por unanimidad. 
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b)    Otorgar la excepción solicitada por  la alumna Carla E. Morbelli para que se 
reconozca el cursado de la asignatura optativa Introducción a los Procesos Estocásticos 
por tener aprobados los dos primeros años de la Licenciatura en Matemática, que 
corresponderían al ciclo básico del plan de cuatro años de duración. 
Se aprueba por unanimidad. 
 
 
5. La Comisión de ECONOMIA Y FINANZAS recomienda: 
 
a)   Asignar a la  alumna Fiorela Rossi Bertoni  la suma de $260 para participar en el 
Certamen Regional de la ACM Internacional Collegiate Programming Conbest que 
tendrá lugar en la Facultad de Ciencias Exactas de la UBA.  
 
La Consejera Entizne comenta que actividades de este tipo prestigian a la Universidad 
por lo tanto es muy importante  brindarles apoyo, por lo que propone que se le asigne el 
monto correspondiente a un pasaje de ida y vuelta. 
La Dra. Castro propone que además se le pague un día de viático.  
Se aprueba por unanimidad. 
 
 
6. La Comisión de POSGRADO recomienda: 

 
a)     Dar lugar a la solicitud del Lic. Mauro A. E. Chaparro para que se le consideren 
como parte del Doctorado en Matemática, dos cursos de posgrado realizados en la  
Universidad Nacional del Centro y en la Universidad Nacional de Mar del Plata 
respectivamente y otorgarles 20 puntos de crédito a cada uno.  
Se aprueba por unanimidad. 
 
 
Se autoriza a la Dra. Castro tratar sobre tablas la rectificación del nombre del Dr. 
Esteban Andruchow en el llamado a Concurso Público de tres cargos ordinarios de 
Profesor Asociado  con dedicación exclusiva en las asignaturas “Análisis Matemático I 
y Análisis Matemático II”, tal como lo dispone el Artículo 101 del Reglamento de 
Procedimientos Administrativos. 
Se aprueba por unanimidad. 
 
 
 
Siendo las 12 hs. y no habiendo más temas para tratar se levanta la sesión. 
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ANEXO I 
 

A C T A 
 
----- En la ciudad de Bahía Blanca, a los trece días del mes de octubre del año dos mil 
diez, en el Departamento de Matemática de la Universidad Nacional del Sur, siendo las 
doce horas y treinta minutos, se cierra la inscripción para el llamado a Concurso de 
Asistentes y Ayudantes de docencia “A”, por REVALIDA, que se tramitan por la 
Resolución del Consejo Departamental DM-N° 356/2010. 
Los postulantes inscriptos son los siguientes: 

AREA I: Elementos de Análisis y Cálculo 
 
UN (1) cargo de Asistente de docencia con dedicación simple, asignatura: “Análisis 
Matemático I” 
ROSSI, Norberto –  Químico 
                              - Ingeniero Químico (UNS) 
 
UN (1) cargo de Asistente de docencia con dedicación simple, asignatura: “Análisis 
Matemático I” 
USABIAGA, José Alejandro – Asistente en Ingeniería Eléctrica (UNS) 
                                                     - Ingeniero Electrónico (UNS) 
        - Profesor en Electricidad y Electrónica (UNS) 
 
UN (1) cargo de Ayudante de docencia “A” con dedicación semiexclusiva, asignatura: 
“Matemática IB-IIB”: 
LOPEZ, Sandra Marcela – Ingeniera Industrial (UNS) 
 
UN (1) cargo de Ayudante de docencia “A” con dedicación simple, asignatura: 
“Análisis Matemático I”: 
LOPEZ, Sandra Marcela – Ingeniera Industrial (UNS) 
 

AREA II:  Álgebra 

UN (1) cargo de Asistente de docencia con dedicación simple, asignatura: “Elementos 
de Algebra” 

FUSTER, Mónica Alejandra -  Licenciada en Matemática (UNS) 
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UN (1) cargo de Asistente de docencia con dedicación simple, asignatura: “Geometría 
Analítica” 
LUSENTE, María Fernanda – Profesora en Matemática (UNS) 
 
 

AREA III: Análisis Superior 
 
UN (1) cargo de Asistente de docencia con dedicación exclusiva, asignatura: “Variable 
Compleja” 
CAPPA, Juan Angel – Licenciado en Matemática (UNS) 
 
 
AREA IV: Probabilidad y Estadística 

 
UN (1) cargo de Asistente de docencia con dedicación semiexclusiva, asignatura: 
“Estadística C” 
QUINTANA, Alicia Esther – Licenciada en Matemática (UNS) 
            - Especialista en Gestión de la Calidad (UNS) 
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ANEXO II 
 

A C T A 
 
----- En la ciudad de Bahía Blanca, a los quince días del mes de octubre del año dos mil 
diez, en el Departamento de Matemática de la Universidad Nacional del Sur, siendo las 
doce horas, se cierra la inscripción para el llamado a Concurso Público de Asistentes y 
Ayudantes de docencia “A” y “B”, que se tramitan por la Resolución del Consejo 
Departamental DM-N° 359/2010. 
Los postulantes inscriptos son los siguientes: 
 
AREA I: ELEMENTOS DE ANÁLISIS Y CÁLCULO 
 
UN (1) cargo de Ayudante de docencia “A” con dedicación exclusiva, asignaturas: 
“Análisis Matemático I - Análisis Matemático II” 
BERATZ, Sonia Elizabet - Profesora en Matemática (UNS) 
MIRANDA, Elio Alberto –Licenciado en Matemática (UNS) 
URRIBARRI, Dana Karina – Ingeniera en Sistemas de Computación (UNS) 
 
 
DOS (2) cargos de Ayudante de docencia “A” con dedicación simple, asignaturas: 
“Análisis Matemático I - Análisis Matemático II” 
COBIAGA, Romina Pamela  -  Licenciada en Matemática (UNS) 
      (Título en trámite) 
CORNEJO ENDARA, Rafael Adrián - Profesor en Matemática (UNS) 
       (Título en trámite) 
GERTNER, Vanessa Albertina - Profesora en Matemática (UNS) 
MORBELLI, Carla Estefanía – Profesora en Matemática (UNS) –    
      (Título en trámite) 
PÉREZ MILLÁN, Cecilia Andrea – Profesora en Física (UNS) 
 
CATORCE (14) cargos de Ayudante de docencia “B” con dedicación simple, 
asignaturas: “Análisis Matemático I - Análisis Matemático II” 
ABREGO, Francisco Javier 
ALVAREZ, Silvina Soledad 
ARRIOLA, Juan Manuel 
ARRUÉ, Ana Laura 
BASAGLIA, María de los Milagros 
BASCHIERA, Santiago Nicolás 
CARDENAS, Diego Luis 
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D´ALESSANDRO, Agustín Alejo 
DESAGES, Juan Fernando 
FACHAN, Pablo Nicolás 
FELIX, Julieta 
FORTUNATTI MONTOYA, Mariana 
GOMEZ, Bruno Hernán 
LASRY TESTA, Romina Daniela 
LÓPEZ, Luis Benjamín 
MICUCCI, Luis Ariel 
PIERGENTILI, María Virginia 
ROHLMANN, Lucas Sebastián 
SCASSO, Juan Manuel 
SENRA, Paula Lorena 
VECCHIOTTI, Julieta 
 
UN (1) cargo de Ayudante de docencia “A” con dedicación simple, asignatura: “Taller 
de Matemática Financiera” 
GOMEZ, Carolina Haydée  -  Contadora Pública (UNS) 
       - Profesora en Contabilidad (UNS) 
 

AREA II:  ÁLGEBRA 
 
UN (1) cargo de Asistente de docencia con dedicación exclusiva, asignatura: “Algebra y 
Geometría” 
VERDECCHIA, Melina Vanina – Licenciada en Matemática (UNS) 
 
DOS (2) cargos de Ayudante de docencia “B” con dedicación simple, asignatura: 
Algebra y Geometría” 
MICUCCI, Luis Ariel 
ROHLMANN, Lucas Sebastián 
ROSSI BERTONE, Fiorela 
ROTH, Rocío Luján 
SENRA, Paula Lorena 
 
UN (1) cargo de Ayudante de docencia “B” con dedicación simple, asignatura: 
“Elementos de Algebra” 
BARRIONUEVO, Mariana Haydee 
MICUCCI, Luis Ariel 
WAGNER, Romina Tamara 
 
UN (1) cargo de Ayudante de docencia “B” con dedicación simple, asignatura: 
“Elementos de Algebra y de Geometría” 
BARRIONUEVO, Mariana Haydee 
RISUEÑO, María Antonela 
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ROHLMANN, Lucas Sebastián 
ROMAN, Leticia Verónica 
 
 

AREA III: ANÁLISIS SUPERIOR 
 
UN (1) cargo de Ayudante de docencia “B” con dedicación simple, asignatura: 
“Matemática Avanzada” 
KUNTZ, Sofía 
 
 
AREA IV: PROBABILIDAD y ESTADISTICA  
 
UN (1) cargo de Ayudante de docencia “B” con dedicación simple, asignatura: 
“Estadística C”. 
FERNÁNDEZ, Carina Noelia 
 
AREA VII: MATEMÁTICA APLICADA y ANÁLISIS NUMÉRICO 

UN (1) cargo de Asistente de docencia con dedicación exclusiva, asignatura: “Métodos 
Numéricos A” 
ARDENGHI, Juan Ignacio –   Licenciado en Matemática (UNS) 
                 - Magíster en Matemática (UNS) 
 
UN (1) cargo de Ayudante de docencia “A”  con dedicación exclusiva, asignatura: 
“Análisis Numérico”. 
CARRIZO, Gabriel Aníbal – Licenciado en Ciencias Matemáticas 
     (U.Nac. del Centro de la Pcia. de Bs.Aires) 
 
UN (1) cargo de Ayudante de docencia “B” con dedicación simple, asignatura: 
“Elementos de Métodos Numéricos” 
BARRIONUEVO, Mariana Haydee 
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